

前北約秘書長拉斯穆森挑動： 歐洲不能在與中國的鬥爭中袖手旁觀，指望美國買單



前有在阿富汗的混亂撤軍，後有美英澳三國建立新的安全聯盟“AUKUS”並達成核潛艇協議，這些都讓許多歐洲人開始質疑拜登政府上臺之初所謂“美國回來了”的說法，“歐盟戰略自主派”也重新開始建議歐洲應與美國“脫鉤”。

就在國際社會的環境氛圍正發生微妙變化之時，前北約秘書長安德斯·福格·拉斯穆森(Anders Fogh Rasmussen)近日投書美媒《華爾街日報》，文章通篇都在挑動中歐關係，唆使歐洲國家倒向美國，聲稱所謂“西方自由世界”應該聯手對抗中國。

拉斯穆森不僅批評了歐洲過去加深同中國經濟關係的做法，還污蔑中國在多方面對歐洲乃至世界構成挑戰。他宣稱，正是歐洲的“自滿”(complacency)加劇了來自中國的挑戰，歐洲大陸不能在中國和西方的這一場鬥爭中袖手旁觀，指望“山姆大叔”(Uncle Sam, 美國的代稱)來“買單”。

值得注意的是，翻看拉斯穆森的履歷和經歷可以發現，他所創辦的丹麥民主聯盟基金會因損害中方主權和利益、惡意傳播謊言和虛假信息，今年3月已被中方予以制裁。

拉斯穆森為丹麥自由黨籍政治人物，曾擔任丹麥自由黨領袖、丹麥首相等職務，并于2009年至2014年擔任北約秘書長一職。2017年12月，他創辦了丹麥民主聯盟基金會。

當地時間10月10日，《華爾街日報》刊登了一篇拉斯穆森的評論文章，他首先認為，歐洲人如今正面的一種“新的全球現

實”：美國回來了，但世界已經改變。

“歐洲仍然面臨着安全威脅，尤其是來自俄羅斯的威脅，但對於美國來說，首要任務是應對中國，這是正確的優先事項。”他宣稱，如果美國失去了印太地區的主導地位，將衝擊到全球的力量平衡，歐洲也會被吞沒，因此歐洲和美國應該在印太地區合作，而非競爭。

文章稱，歐洲過去一直試圖在中美之間扮演平衡力量的角色，但在美國的壓力下，北歐、中歐和東歐的一些國家已站在中國的對立面，立陶宛就是一個例子。然而，拉斯穆森却批評歐洲的政策仍然過於依賴“重商主義”(mercantilism)，歐盟兩大經濟體德國和法國在去年底促成中歐投資協定如期完成談判就是其例證。

不過，進入2021年後，中歐關係出現了一些波動。今年3月，歐盟以所謂新疆人權問題為借口，對中國四名官員和一個實體實施單邊制裁。對此，中方立刻做出反制，對歐方嚴重損害中方主權和利益、惡意傳播謊言和虛假信息的10名人員和4個實體實施制裁。

當地時間5月20日，歐洲議會竟選表決通過了一項動議，內容涉及“凍結中歐投資協定的有關討論”，要求歐洲議會暫停批准該協定，直到中國先解除今年3月對歐洲個別議員的反制裁措施。值得一提的是，拉斯穆森自己在文章中提到，在中方制裁名單中，他創辦的丹麥民主聯盟基金會正是受制裁的4個實體之一。

拉斯穆森引用了英國前首

相撒切爾夫人曾說過的話——“站在路中間非常危險，你會被兩邊的車撞倒”，以此挑唆歐洲國家倒向美國，與中國對抗。

他聲稱，歐洲正認識到，在“共產中國”和“民主美國”之間找到一個好的平衡點并不容易，歐洲曾對普京領導下的俄羅斯進行過嘗試，但如今關係陷入困境。“在一場‘自由與專制’的鬥爭中，歐洲不能模稜兩可。”

文章中，拉斯穆森一邊批評歐洲的“重商主義”讓其在經濟上變得依賴中國，一邊又污蔑指責中國利用歐元區遭遇的危機進入該地區戰略投資，將所謂“經濟脅迫”作為一種武器。

在此前美英澳三國組建“AUKUS”的問題上，拉斯穆森承認這三國在親密盟友(法國)面前，本可以把事情處理得更好。不過，他又認為法國領導人應該“捫心自問”，將“自由世界”從印太地區分割出去是否真的符合自身利益。他稱，在德國大選之後，柏林方面也可能對中國採取更強硬的立場。

文章聲稱，來自中國的挑戰不僅是軍事方面，還有貿易以及科技領域，中國正試圖重新構建戰後的多邊體系，以服務自己的利益。因此，所謂“自由世界”必須聯合起來，在從貿易到人工智能再到太空空間等所有領域制定“全球規則”。拉斯穆森寫道：“合則存，分則亡。”(United we stand, divided we fall.)

文章最後寫道，最近歐洲對外關係委員會(ECFR)的一項調查顯示，歐洲人對於“中美冷戰”的認同度要遠高於“中歐冷戰”。雖然“冷戰論調”被誇大了，但“自由世界”正面臨來自中國的挑戰。

“關鍵在於，我們是希望子孫後代在一個由‘民主的美國’還是‘共產主義的中國’統治的世界中成長？歐洲不能在這場鬥爭中袖手旁觀，指望山姆大叔來買單。”

當時時間10月6日，美國“政客”(Politico)網站刊發了對拉斯穆森的繼任者、現任北約秘書長延斯·斯托爾滕貝格(Jens Stoltenberg)的專訪。他在專訪中表示，北約計劃與中國進行更多的合作和政治接觸。“我們不把中國當作對手，也不把中國當作敵人。”

普京：歐洲自身問題導致能源危機 俄方願增供天然氣

俄羅斯總統弗拉基米爾·普京13日說，歐洲能源市場危機系自身“系統性缺陷”所致，俄方願進一步增加天然氣供應，以滿足歐洲方面需求。

普京當天在俄羅斯首都莫斯科舉行的“俄羅斯能源周”活動中發表講話說，“過去十年，歐洲能源領域一步步埋下系統性缺陷”，導致當前歐洲能源市場“大規模危機”。

普京說，歐洲許多國家經歷了一個寒冬後，仍然沒有補足天然氣儲備，而是“依賴天然氣現貨”，因此在需求高時，天然氣價格猛漲。

就俄向歐洲天然氣出口，普京說，“俄方充分履行對伙伴的合同義務，包括歐洲伙伴，確保不間斷供氣”，到今年底，俄方向全球市場供應的天然氣將達到“創紀錄”水平。

他說，“一些人試圖將他們的錯誤推到別人身上”，所謂俄方“以能源為武器”的說法毫無根據，純屬出于政治目的的無稽之談；恰恰相反，俄方正在增加對歐洲供應天然氣，如果歐洲方面提出需求，俄方願進一步增加供氣。

在歐洲，天然氣主要用于取暖和發電。在新冠疫情緩解、經濟不斷復蘇的大背景下，歐盟地區天然氣儲量下降，天然氣價格和電價連

續數月攀升。其中，歐洲能源價格主要“指向標”——天然氣零售價今年已上漲三倍多。

歐盟委員會能源委員卡德麗·西姆鬆13日說：“冬季正在到來，對於(歐洲)許多人，電費比過去十年任何時候都高。”

歐盟地區大約三分之一的天然氣由俄羅斯供應。一些歐盟官員近段時間稱，俄羅斯沒有全力向歐洲供氣，目的是趁能源危機逼迫歐洲與俄方簽訂新的供氣合同，並迫使德國盡快批准俄德合建的“北溪-2”天然氣管道投入運營。

歐盟委員會13日發表聲明說：“我們注意到，俄羅斯供應的天然氣量低於預期，這在取暖季將至之際令市場吃緊。俄羅斯天然氣工業股份公司(俄氣)雖然履行了與歐洲方面的長期合同，但幾乎甚至完全沒有就緩解歐盟天然氣市場壓力額外出力。”

俄羅斯政府已多次駁斥歐洲方面此類指責。俄總統新聞秘書德米特裏·佩斯科夫13日說，俄氣正以與歐洲方面所簽合同中的最高水平向歐洲供氣，“在合同範圍內無法供應更多了。要怎麼做，難道免費(增供)？”

俄羅斯能源部長尼古拉·舒利吉諾夫同日說，歐洲方面如果需要超出與俄方現有合同的供氣量，則需簽訂新合同。

重刑！韓國N號房主犯“趙博士” 終審被判42年

據韓聯社報道，14日上午，韓國最高法院對“N號房”主犯趙博士(本名趙主彬)進行終審宣判，判處其42年有期徒刑。趙主彬一審獲刑45年，二審獲減刑，改判42年。

趙主彬現年25歲，畢業于韓國一所工業大學的信息通信系，自稱“趙博士”。2019年5月到今年2月，他涉嫌脅迫數十名女性拍攝變態不雅視頻，並在加密軟件上設立聊天室進行有償分享，賺取數十億韓元收入。此外，他還以傳播不雅視頻作為要挾，指使共犯性侵犯未成年少女，總計面臨14項指控。

2020年3月19日，趙主彬因涉嫌違反兒童青少年性保護法等罪名，被警方逮捕。3月25日，他被公開示眾時當場謝罪，稱感謝幫助他停止這“惡魔般的生活”。



2018年開始，韓國多名犯罪者通過兼職為誘餌吸引年輕女性，哄騙她們上傳裸體照或不雅視頻，以此威脅拍攝性剝削視頻，並在通訊軟件聊天室內共享，供付費會員觀看或下載。為躲避搜查，犯罪者提前建好多個聊天群，不斷新建、解散聊天群，並分別命名為“1號房”、“2號房”等，因此被統稱為“N號房”。其中趙主彬運營的聊天群最為猖獗，被稱為“博士房”。

陳志華 註冊會計師
JOHN Z. CHEN, CPA, CONSULTANT
註冊會計師 喬治華盛頓大學會計碩士 中國人民大學國際金融碩士
稅務：稅務申報 節稅策劃 稅務交涉 國際稅收
會計：會計建帳 薪資發放 簿記報表 評估審計
管理：財會管理 資本協議 投資分析 授課培訓
諮詢：公司設立 公司事務 跨國投資 與經營 高科技公司的創制 制度管理 及 資本運營 政府合同 中小企業貸款 及 企業資格申請 5-002
1 Martins Square Lane Rockville, MD 20850
Tel: 301-738-9541 Fax: 301-738-2120
Email: jzchen_2000@yahoo.com

鴻鑫裝修
www.hongxinstore.com
內外油漆 精裝地室
水電維修 屋頂門窗
圍欄換新 廚房浴室
瓷磚地板 經驗豐富
櫥櫃批發 價錢合理
聯系電話：301-273-5917
240-3618828 240-778-0987(H)

新新屋頂 TWIN STAR ROOFING
9-039
屋頂專家十多年裝修屋頂經驗
住家屋頂 商業屋頂 平頂屋頂
水漕天窗 外牆門窗 五年保修
執照保險 免費估計
301-455-5666 陳先生 MyRoofingMan@yahoo.com

黃稚雲 Huang Zhiyun
● 美國聯邦政府甜蜜之家指導員
● MD/VA/DC 持證調解員
● VA 最高法院 共同撫養 教育者
● Gottman 夫婦治療師 二級
● 中國婚姻家庭諮詢師
● 2017 杰出華人優秀教師
提供中英文服務
免費熱線：
(240) 716-1000

家事法調解
6周快速無爭議離婚
最保密 最省錢
最省時
雙贏調解事務所 華府唯一
symediation.com

最有尊嚴的爭議解決
聯合退休法官律師調解員 一站式解決
✓ 爭議調解, 善辦難案
✓ 達成分居協議, 離婚協議, 文件準備
✓ 孩子撫養權, 撫養費, 探視權
✓ 配偶贍養費, 財產分配
✓ 親密關係重建
4-092
zhiyunmediator@gmail.com